Kesirleri karsilastirma ve siralama 5. Sinif Matematik

05. 1
16

01.

| e,
&lw
N[

Yukaridaki kesirlerden hangisi daha kug¢uktiir?

o : 1 5
Yukaridaki kesirlerden hangisi daha biiyuktiir? : A) 16 B) 8
a2 B) 2 : c) 3 D) 2

8 7 : 4 2
C) 19 D) 19
3 2
06. 2<A< %

Yukaridaki siralamada A yerine agagidaki kesirlerden
hangisi gelemez?
02. Asagidaki kesirlerden hangisi daha kiigiiktiir?

13 17 A) % 8) g
A) — B) — 7 5
1o 25 “3 ”3
C) = D) —
12 12
07. > < Lo’ < 9
2 Apa
03 4 A 13 Yulfarldaki siralamada A yerine kag farkl dogal sayi
. — R : gelir?
SIS IS :
. A) 1 B) 2
Yukaridaki siralamada A yerine yazilabilecek dogal : C)3 D) 4
sayilarin toplami kagtir? :
A) 66 B) 67
C) 68 D) 69
08. Ali bir pastanin 25—4 Un0 yemistir. Ayse nin pastadan
yedigi miktar Ali nin yediginden daha azdir.
04. Asagidaki karsilagtirmalardan hangisi yanhstir? Buna gére Ayse nin pastadan yedigi miktar agagida-
: kilerden hangisi olabilir?
4 3 2 :
A)1<— B) =>= : 7 5
3 5 5 : A) — B) —
1 1 7 : 24 12
C) —<— D)3>— : 1 1
5 6 3 : C) — D) —
: 4 6
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09. Asagidaki tabloda dért gocugun bir yarisi dakika cinsinden:  13. 24 < L
bitirme sireleri verilmistir. ] " 1 N1
Buna gore bu yarisi sonuncu bitiren ¢ocuk kimdir? Yukaridaki siralamada A yerine yazilabilecek dogal

1 ' sayilarin toplami kagtir?
A) | AZRA 30 ; A) 30 B) 31
5 : C) 32 D) 33
B) | BERK 30
ol cnk |2
15
13
D) | DURU 5
3 49
. —+A<—
14 3 +A< 16

Yukaridaki siralamada A yerine yazilabilecek en bii-
yuk dogal say1 kagtir?

10. Asagidaki siralamalardan hangisi yanhstir? é)) 13 II?)))i
A) 1 > 1 > 1 B) E § < g
2 3 4 6 6 3
C)§>1>Z D)1<§<g
5 5 5 4 4 8
2 A 29
15. s — < —
3 17 5 15 30
11. —<A<— .
2 g4 ; Yukaridaki siralamada A yerine yazilabilecek en bii-

Yukaridaki siralamada A yerine asagidaki dogal sayi- yik dogal say1 kagtir?

lardan hangisi gelemez? A) 15 B) 14
: C)13 D) 12
A)1 B) 2
C)3 D) 4
12. a=£, b=£, c=1§ ise, a, b ve c sayilarinin :
8 8 4 . e 2_A 3_B .
ki¢likten biiyiige dogru siralanigi agagidakilerden : 6. =< 15’ 2 < 12 ise,
hangisidir? : 5 15
: A ve B dogal sayilarinin toplami en az kag olur?
A)a<b<c B)a<c<b - A) 26 B) 25

C)b<ax<c D)b<c<a C) 24 D) 23
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